

路边展会也卖“顶级翡翠”？ 想想也不可能呀！

无良摊主“赚一票”就开溜，还好主办方挺负责

市民陈女士在长虹路边“南北货土特产博览会”上看中了一个翡翠手镯，摊主称这个翡翠手镯原价20多万元，最终陈女士以3万元的价格将其买下。可陈女士随后把翡翠手镯拿到专业机构鉴定，得出的结论是，这个翡翠手镯只值几百元。

一见钟情 走眼了

上个星期天下午，陈女士在长虹路逛街，看到路边一片空地上搭的棚子里有一个名为“南北货土特产博览会”的展销会，就进去逛了逛。“那个翡翠手镯很漂亮，我一眼就看中了。”陈女士说，整个博览会里她就看到这一

个摊位在卖玉器，她平时也比较喜欢这些东西，就过去看了看，“你眼光真好，这个镯子我在上海那边一般都卖20多万呢。”玉器摊的老板是个留着长头发的小伙子，小伙说自己是昆明人，家里就是在昆明做玉器生意的，所卖的保证是正宗的好翡翠。陈女士看中的那个翡翠手镯是顶级翡翠，开价68000元。经过讨价还价，双方以3万元成交。陈女士觉得自己淘到了件宝贝，甚至都不要老板开发票和收据。

得知自己被骗，气愤的陈女士带着手镯和鉴定证书回到展销会现场，但却发现玉器摊已经撤走，只留下一个空空的摊位。博览会主办方的工作人员接到陈女士的投诉后非常重视，立刻联系玉器摊的摊主。据了解，这位摊主姓周，前天下午，他

得知上当 腿软了

“毕竟不是便宜的东西，心里还是有点不放心。”回到家后，陈女士不断端详着3万元的翡翠手镯，于是又在网上搜索到了一

个专门提供珠宝鉴定的机构。前天下午，陈女士带着新买的翡翠手镯来到这家机构鉴定，“他们拿出鉴定结果的时候，我感觉腿都软了。”专业的珠宝鉴定师告诉陈女士，经过鉴定，她买的这个手镯，翡翠里面的翠都是后来人工添加进去的，根本不是什么天然的上等翡翠，其价值只有几百元。

还好，主办方挺负责

得知自己被骗，气愤的陈女士带着手镯和鉴定证书回到展销会现场，但却发现玉器摊已经撤走，只留下一个空空的摊位。博览会主办方的工作人员接到陈女士的投诉后非常重视，立刻联系玉器摊的摊主。据了解，这位摊主姓周，前天下午，他

突然跟主办方表示家里有急事要先撤摊，之后就把所有货物打包离开了。昨天上午，主办方的工作人员多次拨打他的电话，但一直是关机状态。

主办方的工作人员表示，在他们这里买到了假货，他们一定会替陈女士解决问题。随后，他们和陈女士一起来到建邺区工商所协商解决问题。主办方拿出了3万元保证金放在工商所，双方签署了一份协议，陈女士给主办方一个月的时间来联系玉器摊摊主，一旦联系上摊主，他们将告知陈女士，让摊主进行赔偿，如果超过一个月仍然没有联系上摊主，那么这3万元保证金将赔偿给陈女士。（张先生线索费60元）

见习记者 季诚

》也有人明知是假偏要买

这个大学老师半月报销了15万机票

学校一查，全是假票

快报讯(通讯员 玄检 记者 李梦雅)出生于1974年的曹海，是南京一名牌大学经济管理学院的老师，工作几年老是得不到提拔，让他萌生了从学校弄点钱的念头。今年7月份，他在网上逛时发现有人卖机票报销的，曹海曾经报过机票，知道这里面的流程，会计、出纳只要看到各个学院院长、有部门的公章印就能报销。

想到这个点子之后，曹海立即在网上搜索出了一个机票兜售公司，以两千元的价格买来了100多张伪造的“航空运输电子客票行程单”，行程单上的旅客姓名、身份证号、航班号、机票价格等内容一应俱全。

买到机票之后，曹海又通过

网络联系上一位据说谁的字都能模仿得惟妙惟肖的“王老板”，对方一听曹海是这一学校的老师后，立即表示，他对该大学的校长、院长的签名都很熟，不用模板也能模仿，而且各个学院的公章也有办法搞到。

最后，曹海和王老板谈妥，王老板提供一条龙服务，只要王老板每给曹海弄一份贴着多张机票的“报销单”，就收费500元。两人的交易也是非常神秘，他们从来不碰头，而是把东西放在指定地点的垃圾箱里，再约定时间去取。

今年7月8日，曹海拿着一份28000元的机票报销单，冒充建筑学院的人，去会计那报销。会计果然在看到签名和盖章后就

审核过关，曹海很快拿到了钱。第一次成功之后，曹海的胆子越来越大，在接下来的半个月里，曹海又连续5次以其他学院的名义去报销，有的时候同一天就以不同学院人员身份去“报销”两次。轻轻松松搞到了15万多元。

拿到钱之后，曹海倒也精打细算，先是为母亲住院付了5万多元，接着又改善了家里的生活，剩下的6万多元，也被他存在银行卡里。就当曹海得意自己找到了一个发财捷径的时候，学校在审核时发现了这些报销单并报了警，曹海由此落了网。日前，曹海因涉嫌诈骗罪被玄武区检察院提起公诉。（文中人物系化名）

》也有买旧票报销的

废旧火车票网上热卖

快报讯(记者 毛丽萍)昨天，有市民在网上“炫耀”一张用过的火车票居然卖了10元钱。记者在淘宝网上搜索栏内输入了“旧火车票”，居然发现有300多个卖家。如果买方向车票的使用时间和乘车方向有要求，车票便能卖到10元一张，甚至更高。一位卖家告诉记者，买家大多数是“铁路迷”，收藏旧火车票正成为很多怀旧者的爱好。另外，买旧票用来财务报销的人也占了很大比例。不过，铁路公安提醒：转让废旧火车票虽不违法，但容易被不法商贩利用，一旦查实有非法动机，那么买卖双方都会遭遇严惩。

当众挨批丢面子，男生报复抓伤老师

快报讯(记者 赵守诚)西祠网昨天有一个名为“大厂九龙中学学生打伤政教主任”的帖子引起不少网友关注。有人问“学生会无缘无故地打老师吗，何况还是政教主任？”记者昨天了解到，是一名初三男生不注意仪容仪表，不愿剪掉长发，被政教主任当众批评，觉得没有面子，便在校外拦住老师，扭伤了老师的脸。目前老师仍在家

里休息。

昨天下午，记者来到九龙中学，据校负责人介绍，学校对学生的仪容仪表有严格要求。近期这位政教主任在一次检查时，发现一名初三年级的男生留着长发，就当众在人前批评了他，责令他剪掉长发。没想到该男生却认为老师当众批评让他丢了面子，心里很反感。11月18日就发生了不

该发生的事。

当天早上，政教主任下了班，步行到学校，在距离校门约50多米的地方，那名男生突然冲了出来。“你干吗当着那么多人面说我，让我很没面子？”“你留长发违反中学生礼仪规定，我就应该批评你，有什么话你到学校来说。”谁知那名男生竟然动起了手，在政教主任脸上狠狠抓了几下，就跑了。政教

主任的额头、脸上被抓破了，他捂着脸，站在街边，引起不少人围观。

事情发生后，校领导考虑到打人的男生还是未成年人，本着有利于他的成长的原则，没有给予处分，但要他写了检讨，并责令家长带着他当面向政教主任赔礼道歉。政教主任伤势不重，校方考虑到他脸上伤痕还未消失，建议他等伤彻底好了再来学校。

飞秒激光安全治近视

今年的公务员考试即将开始，这次对一些特殊行业的公务员体检要求比较严格，不少考生担心近视问题成为门槛，纷纷到医院咨询。南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云介绍，近视手术后可达到近视患者的矫正视力，1.5的裸眼视力是可以达到的。但每个人矫正视力跟度数、角膜等有关，考生一定要咨询眼科医生并做详细的检查。

手术圆了他的公务员梦

小周一心想报考公务员，但700度的近视给他带来不少麻烦。通过对大量信息的查阅、筛选，并向医生咨询后，小周选择了目前被十分看好的准分子飞秒激光治疗手术，因为它综合了计算机、激光和生物医学工程技术，精确、安全、无痛苦、无隐患，

而且手术时间短。一个月前，小周到南京爱尔眼科医院手术，目前视力恢复良好。面对公务员体检，他信心十足。

在职白领：近视手术医生和设备是关键因素

“10月份做的手术，现在彻底摆脱眼镜了。以后单位组织体育活动，我也能参加了。”作为外

企公司的行政部主管，孙晓经常要组织一些员工的活动。但600多度的近视，让她很多活动都参加不了。虽然一直想做手术，但担心术后要请假休息。“现在经济不景气，谁又敢多请几天假休息呢！”10月初，孙晓看到报纸上关于南京爱尔眼科医院的飞秒激光的介绍，便亲自到医院咨询。准分子中心的蒋炎云主任告诉她，近视眼LASIK手术并不是想象中的“大动作”。手术时的切口才2-3毫米，正常情况下术后两三个小时伤口就好了，角膜的上皮细胞层已经愈合，表皮已经光滑了，也就没什么明显的状况了。三周前，孙晓接受了飞秒激光手术，术后第2天她的视力

已经达到1.2。

由谁来“主刀”？内地首位“飞秒”医生

手术医生是手术质量的黄金保证。中国大陆地区最早开展飞秒手术的医院蒋炎云博士，更是通过其精湛的医术赢得了患者的信任。确实，富有经验的医师能在手术过程中处理各种复杂的个体差异问题，保证患者的手术安全。蒋博士毕业于同济医科大学，曾在北京同仁医院、中山眼科中心、深圳眼科医院准分子激光中心学习深造，是准分子激光手术创始人之一，从事临床工作近20年，他每年做屈光手术逾7000多例。

《水桶粗的马蜂窝就悬在孩子们头顶》后续 一窝马蜂“一锅端”

快报讯(见习记者 季诚)11月25日，快报曾报道过建邺区玉塘东街蓓蕾幼儿园里，一棵树上挂着一个大马蜂窝，老师们都很担心马蜂飞出来会蜇伤孩子。前天晚上7点40分左右，南湖派出所民警和消防中队的队员一起铲除了这个大马蜂窝。

这个马蜂窝直径约80厘米，考虑到安全因素，民警和消防员选择了晚上进行“强拆”。“把门窗都关好，把灯也关了，不要有亮光。”消防员用竹竿接起了一根长约十米的竿子，把一根镰刀绑在竿子顶端，之后慢慢伸向了马蜂窝。消防队员砍了四五下，终于把马蜂窝弄了下来。树下，一位全副武装的消防战士赶紧冲上前，把掉下的马蜂窝装进了一个塑料袋，之后封进了一个金属桶里，整个过程非常迅速，只飞出了几只马蜂。

(张先生线索费50元)

浮桥的行道树该“理发”了

快报讯(见习记者 陈爱文)“昨天上午8点多，市民王先生向快报热线96060报料，称珠江路浮桥附近的红绿灯被路边的法桐树遮住，过此路口的市民有时候看不到红绿灯，容易出事故。

记者现场看到，这株法桐树位于珠江路的南侧，树干的直径近半米。枝叶很茂盛，将其附近的红绿灯遮挡起来，横穿马路的市民确实不容易看到红绿灯的变化。

记者随后联系了玄武区市政设施综合养护管理所，工作人员称，马上派人去察看情况。(王先生线索费50元)

男科专家信箱

主办:全国关爱男性健康委员会
专家解答热线:025-52238888
电子邮箱:nkxx2010@yahoo.com.cn

无锡读者问:
我和爱人的性生活很成问题,一般两分钟左右,有时刚接触就射了,为此我们很苦恼。现在市面上有很多治疗早泄的药物,我也不知该怎么选择,求助专家信箱,早泄该怎么治疗?需要服用什么药物?

答:早泄病因众多,包括心理因素和器质性疾病,如:前列腺炎、精囊炎、尿道炎、手淫过度、龟头敏感度过高、包皮过长等。你需要进行详细检查,确定病因,针对治疗。需要指出的是,目前没有任何药物可以治疗早泄,切勿擅自服药。“RF阴茎敏感神经分离术”是目前最有效的治疗方法,术后,可显著提高患者性生活质量。自该技术在南京建国男科医院全国首创以来,已有三万余名患者获得满意疗效。推荐你去那里诊治。

金湖周先生来信问:
我去年刚结婚,在性生活中坚持不了几分钟,排尿时要等上好一阵子,还有尿分叉的现象。我在网上查看了一些资料,感觉像前列腺炎。我婚前手淫比较频繁,这有影响吗?

答:您可能是患了前列腺炎。长期频繁的手淫可引起前列腺炎、性功能障碍甚至引发不育,常常造成严重的心理负担。前列腺炎分型众多,临床上可分为急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎、非细菌性前列腺炎等,你应注意控制和减少手淫频率。推荐你到南京建国男科医院诊治,该院在省内率先引进多项包括“第三代智源肽通导技术”、“太空热光源定位治疗技术”、“数字程控腔道靶向技术”在内的国际前沿疗法,这些疗法由中国工程院院士郭应禄教授及国家五部委联合认定推荐,经北大男科中心等权威三甲医院临床证实疗效确切。